

**ОТЧЕТ  
о применении диетического продукта СГОЛ-1-40  
в лечебной практике учреждения ЯВ48/3 ГУИН МИНЮСТА РФ по  
Челябинской области**

В мае-июле 2003г. в учреждении ЯВ48/3 ГУИН МИНЮСТА РФ по Челябинской области применялся диетический продукт в комплексной терапии туберкулеза органов дыхания. Назначение продукта СГОЛ-1-40 производилось в соответствии с методическими рекомендациями Центрального НИИ Туберкулеза и НИИ Питания РАМН (г. Москва, 1997г.) и определялось его иммуномодулирующими, детоксицирующими и адаптогенными свойствами. Продукт назначался по одной столовой ложке, растворенной в половине стакана воды, два раза в день во время еды в течение пяти дней с последующим двухдневным перерывом в течении всего периода терапии. Прием СГОЛа больными производился на фоне стандартного лечения туберкулеза. Всего, количество больных, принимавших СГОЛ-1-40 составило 120 человек. Наблюдения показали, что применение диетпродукта СГОЛ-1-40 хорошо переносится всеми больными и не вызывает каких-либо побочных реакций и осложнений при соблюдении данных дозировок.

Комплексное применение химиопрепаратов и СГОЛ-1-40 позволило повысить эффективность лечения больных туберкулезом. Уменьшилась степень дисбактериоза. У больных отмечалось повышение аппетита, степень усвоения пищи, улучшение общего состояния и настроения. Отмечается также купирование диспептических явлений и нормализация стула, что, очевидно, вызвано восстановлением кишечной микрофлоры даже на фоне массивной химиотерапии.

Диетический продукт СГОЛ-1-40, исходя из нашего опыта применения, может быть рекомендован для лечения туберкулеза и его сопутствующих осложнений в составе комплексной терапии.

Заместитель начальника  
по медицинской службе  
Учреждения ЯВ 48/3

полковник Краснов В.И.

